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基金亏损怎么计算的__基金的盈亏是怎么样算的？-股识
吧

一、基金盈利跟亏本是怎么算的

基金怎么看是赚还是亏，主要看基金净值和浮动盈亏。
基金净值是指，每一份基金的净资产价值。
公式为：基金单位净值=（总资产-总负债）基金总份数 开放式基金的申购和赎回
都是以这个价格执行的，在每天收市后计算，并于次日公布。
封闭式基金的交易价格是在买卖时已确定的市场价格。
简单来说，基金发行的时候都有总份数，净值的意思就是一份基金目前卖多少钱。

二、基金盈利和亏损是怎样计算的

三、关于基金收益/亏损的计算，请大家帮忙计算一下。
在线等，谢谢~~

1.02的净值花了5000块钱购买，大约能买到4830份差一点。
姑且算4830份吧。
07年9月份的时候有分红，不能可能是10元派14元，而是每10份派14元。
4830份能分到14X483=6762元。
等于已收回6762元现金。
现在的净值是0.7190，如果还是4830份，大致价值就是0.7190
x4830=3472.77.3472+6762无论如何是赚了不少钱的。
有几点要注意1.申购费1.5%，手续费绝不是简单的5000X1.5%。
2007年3月，中国证监会基金部给所有基金管理公司和基金托管银行下发通知，要
求基金管理人在通知下发之日起，按照“外扣法”对所管理的基金认(申)购费用及
认(申)购份额的计算方法进行调整外扣法”的具体计算公式如下：净申购金额＝申
购金额/（1＋申购费率）申购1000元基金手续费计算：申购=1000元-1000元/(1+1.5
%)=14.78元，如果是07年3月前买的，就比较麻烦，没有统一标准，有可能是内扣
法，5000x1.5=75元2管理费：1.5%不直接向客户收取，基金公司从该总资产里面扣
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除3，赎回费0.5%，由于你已经持有三年甚至四年，可查询该基金费率，正常情况
超过3年应该可以免除4，基金在几年期间多次分红、派现，查询你的账户分红多少
就可，计算时加上每次分红的现金最后加上赎回的市值就是你的总资产5基金赎回
采取“未知价格法”，不可能以昨日净值赎回，赎回具体数值只能估算，不可能精
确计算

四、基金的盈亏是怎么样算的？

不可能，1000买了基金，不可能亏1500的理论上不可能亏到0

五、基金盈亏怎么算

算法：基金市值=基金份额*单位净值，得出的金额与投入的本金相比较，就可以知
道盈亏了。
一种算法：现持有市值-购入本金按净值为1.02是购入19000股，那购入市值=1.02*19
000=19380现在净值为0.81，还是持有19000股，现在持仓市值=0.81*19000=15390盈
亏=15390-19380=-3990第二种算法：（现净值-购入净值）*持有股数（0.82-1.02）*1
9000=-3990不管那种算法，这个基金是负了3990元扩展资料：基金浮动盈亏就是结
算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未平仓合
约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏=（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
如果是正值，则表明为多头浮动盈利或空头浮动亏损，即多头建仓后价格上涨表明
多头浮动盈利，或者空头建仓后价格上涨表明空头浮动亏损。
1. &nbsp；
如果是负值，则表明多头浮动亏损或空头浮动盈利，即多头建仓后价格下跌，表明
多头浮动亏损，或者空头建仓后价格下跌表明空头浮动盈利。
2. &nbsp；
如果保证金数不足维持未平仓合约，结算机构便通知会中在第二天开市之前补足差
额，即追加保证金，否则将予以强制平仓。
如果浮动盈利，会员不能提出该盈利部分，除非将来平仓合约予以平仓，变浮动盈
利为实际盈利。
参考资料：基金浮动盈亏-股票百科
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六、基金盈利和亏损是怎样计算的

若通过招行购买开放式基金，基金收益=本金/(1+申购费率)/申购日净值*赎回日净
值*(1-赎回费率)-本金

七、如何计算基金的亏损？

比如现在是 1.404 净值 2.5340 累计净值 那么一年后 2.404 净值 6.5340 累计净值
那么受益就是（不算分红） 每份是 2.404－1.404＝1.00
乘以持有的份数就是受益金额. 加上分红的话 受益就是 每份 6.5340－2.5340=4.00
乘以持有的份数就是受益金额 （这里面包括了上面的净值受益）（因为
累计净值的意思是 净值 ＋ 分红） 在明白点就是看 累计净值 因为 累计净值就是
净值 加 分红 受益率是指：基金的分红，例如你买入基金价格为1元，三个月后基
金净值为1.2元，其中分红0.1元，则收益率=[0.1+(1.2-1)]/1 ×100%=30% 其实 就是
（累计净值－买入时累计净值）×100％/买入时累计净值 基金定投收益计算公式：
M=a(1+x)[-1+(1+x)^n]/x M：预期收益 a：每期定投金额 x：一期收益率
n：定投期数(公式中为n次方) 让我们举个例子来看一下吧。
设每月定投500元，年收益12％，定投20、25、26年。
M20≈48万 M25≈89万 M26≈101万 呵呵 不过这样就发财了
这些和股票一样都是有风险的！
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